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Ata da 7ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 15 de setembro de 2022 por videoconferência.

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois, às oito horas e trinta minutos, realizou-se a
sétima Reunião Ordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet
(https://meet.google.com/min-pzoa-biy), sob a presidência do Professor Manoel Alexandre Diniz Neto, Coordenador
do curso. : Professora Albanise Barbosa Marinho, Professor AlexandreApresentaram-se virtualmente os membros
Eduardo de Araújo, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz, Professor Diego Silva Batista, Professor Fillipe
Silveira Marini, Professor Italo de Souza Aquino, Professora Nair Helena Castro Arriel, Professora Solange de Sousa,
Professora Vênia Camelo de Souza, Teotônio Lucas Sabino Fernandes (Representante dos discentes) e Neire Santana
de Oliveira Lima (Representante Técnico-administrativo).  Professor Alex daMembros ausentes com justificativa:
Silva Barbosa e Professor Emmanuel Moreira Pereira.  Professor GeorgeMembros ausentes sem justificativa:
Rodrigo Beltrão da Cruz. O presidente deu início a reunião, após considerar haver  regimental. quorum Comunicados:
o Professor Alexandre noticiou a aprovação de um Projeto na Fapesq dentro do Arranjo Produtivo Local/APL na
Floricultura para realização do I Seminário Nordestino de Plantas Ornamentais e Paisagismo; informou a presença no
Observatório do Café na cidade de Natal, oportunizando mais informações para as pesquisas do Programa para
produção do café agroecológico. O Professor Diego comunicou a finalização das etapas do cronograma do Processo
Seletivo para ingressos no semestre 2022.2 e forneceu uma prévia ao Colegiado do quantitativo dos candidatos
aprovados e classificados que iria ser divulgado. A Professora Vênia parabenizou a discente Rayane Ellen de Oliveira
Jerônimo pela aprovação numa seleção para Doutorado logo após ter realizado a defesa de dissertação no PPGCAG. O
presidente avisou que o novo regimento do Programa foi aprovado pelo Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e
Extensão/CONSEPE; detalhou aos participantes sobre o resultado da Avaliação Quadrienal da CAPES, destacando os
itens avaliados positivamente e as deficiências analisadas, a necessidade da implantação de uma Comissão de
Autoavaliação e melhoria da infraestrutura e a acessibilidade do Programa; inteirou que o PPGCAG estava
participando do Programa de Desenvolvimento da Pós-Gradução (PDPG) Emergencial de Consolidação Estratégica
dos Programas de Pós-Graduação  acadêmicos que consistia em ações de fomento e duas bolsasstricto sensu
disponibilizados pela CAPES. A seguir, o presidente passou para os pontos da pauta. homologaçãoPrimeiro Ponto: 
unânime da   ordinária do Colegiado, realizada no dia dezenove de agosto do ano de dois milata da sexta reunião
vinte e dois.  aprovação por unanimidade do Relatório da Comissão de Bolsas de setembro do ano emSegundo Ponto:
curso, com indicação dos discentes Gabriella Henrique Brandão, Joana D’Arck Pê de Nero, Josileide Carmem Belo
Gomes e Teotônio Lucas Sabino Fernandes para serem bolsistas CAPES/DS - Cota Curso. Terceiro Ponto: 
homologação das Atas de Pré-Banca das discentes Ariel Roxany da Silva Brasileiro, Érik Serafim da Silva e Ivane de
Pontes Moura, acolhendo o parecer do Relator Profº Emmanuel Moreira Pereira no Processo 23074.085924/2022-65. 

foi retirado de pauta em virtude da ausência do parecer do relator (Processo 23074.085950/2022-42). Quarto Ponto: 
: após exposição do parecer do Relator Profº Italo de Souza Aquino no ProcessoQuinto Ponto

23074.083434/2022-74, o Colegiado acatou de comum acordo a prorrogação do prazo de defesa da discente Géssica
Caitano de Almeida. homologação de prorrogação extra do prazo de defesa do discente Pedro ThiagoSexto Ponto: 
Barbosa de Oliveira por unanimidade, acompanhando o parecer do Profº Fillipe Silveira Marini no Processo
23074.083397/2022-06.  o Colegiado Sétimo Ponto: revisou decisão anterior desfavorável e deferiu por

 o requerimento de , após exposiçãounanimidade prorrogação prazo de defesa do discente Jômane Costa de Jesus
do parecer do Profº Diego Silva Batista (Processo 23074.074832/2022-13) tendo em vista a publicação da Resolução
nº 23/2022 do CONSEPE, que dispõe sobre prorrogação excepcional do prazo de conclusão dos cursos de
Pós-Graduação , além do limite de seis meses para o mestrado.  em concordância, ostricto sensu Oitavo Ponto:
Colegiado aprovou o requerimento de ,prorrogação prazo de defesa do discente Luiz Fernando da Silva Araújo
acatando parecer da Profª Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz (Processo 23074.083464/2022-40).  oEncerramento:
presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião e esta, após lida e aprovada, segue assinada pelos
participantes e o presidente assina pela docente Nair Helena Castro Arriel, bem como pelo representante dos discentes,
Teotônio Lucas Sabino Fernandes, por estes não possuírem assinatura eletrônica no Sistema Integrado de Patrimônio,
Administração e Contratos (SIPAC).
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